
 

 

اثرائي  أوراق عمل   
2021/2022 

(الأول والثاني( )الوحدة: الأولى، الدرس: 1ورقة رقم )     

 رؤية الوزارة 

 الريادة في توفير فرص تعلم دائمة ومبتكرة و ذات جودة عالية للمجتمع القطري 

 

 

   

Date:   /   /20 12  ……………………………………………… الاسم :   Class:5/.....   

 :أدناهفي الصور كوني سلسلة غذائية مستخدمة الكائنات الحية الموضحة  -1س
 
 
 

     
 

    
 
 
 
 
 بما يناسبها:  الفراغ في الجمل التالية أكمل -2س 

 
 . الغذائية بينها تعبر عن ترتيب أنواع من الكائنات الحية في تسلسل يبين العلاقات ............... ..............  (1

 
 تتغذى عليها الحيوانات الأخرى. يتم اصطيادها و حيوانات  ........................................ (2

 
 .  يها تتغذى عل  تصطاد حيوانات أخرى و   حيوانات ........................................ (3

 
 ئية دائما  تبدأ بها السلاسل الغذا  ......................................  (4

 
   -صنفي الحيوانات الآتية حسب الجدول الموضح أدناه: -3س

   -أرنب  – صقر  – أعشاب بحرية  –دجاجة   – قرش  –غزال  –قرد   – دب  –جزر  –أسد 
 

 قوارت آكلات لحوم  آكلات أعشاب  منتجات 
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 : من خلال السلسلة الغذائية الآتية أجب عن الأسئلة التالية -4س

 
 

 ؟ تسمى الكائنات الحية التي تبدأ بها السلسلة الغذائية ماذا -1

 

 ............................................................................................................... 

 ؟ من السلسلة السابقة على آكل لحوم اكتبي مثالا  -2

 

................................................................................................ ............ 

 ؟ آكل أعشاب من السلسلة السابقة علىمثالا   اكتبي -3

 

 ............................................................................................................... 

 على ماذا يدل السهم؟ -4

 

 ........................................................... .................................................... 

 أذكر مثالاً على مفترس  ؟  -5

 

 ............................................................................................................. 

 أذكر مثالاً على حيوان يكون فريسة ومفترس معاً في المخطط ؟  -6

 

 ..................................................................................... ........................                             

                            

 يعتبر الغراب من القوارت  - 1فسر :  - 1 -7س

   .......... .......................................................................................................... 

 

 يعتبر الأرنب من آكلات الأعشاب. -2

 .................................................................................................................. ..... 
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 الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:  اختر-8س   

 ؟يعتبر من آكلات الأعشاب أي من الكائنات الحية الآتية  (1

  الأرنب 

 الجزر 

  العصفور 

  الثعبان 

 

 ؟  يعتبر من آكلات اللحومأي من الكائنات الحية الآتية   (2

 دب 

  ورد 

  حصان 

  أسماك القرش 

 

 ؟  توجد في المستوى الثاني من السلسة الغذائية أي من الكائنات الحية الآتية  (3

  فهد 

 عشب 

  نسر 

  جمل 

 

 ؟ أي من العبارات الآتية صحيحة بالنسبة للسلاسل الغذائية (4

  تبدأ بآكلات أعشاب 

  تبدأ بآكلات لحوم 

  تبدأ بمنتجات 

  لا تحتوي على نباتات 
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 السلسلة الغذائية؟  من يقع في المستوى الأخير يمكن أن  أي مما يلي  (5

  آكلات الأعشاب وآكلات اللحوم 

 وآكلات الأعشاب  ت المنتجا 

  آكلات اللحوم و القوارت 

  و القوارت  آكلات الأعشاب 

                   

 ( أي سلسلة غذائية من السلاسل الغذائية الآتية صحيحة ؟ 6 
 

 فأر          قمح          ثعلب           قطة      

 قمح             قطة       ثعلب        فأر     

 فأر           قمح        قطة         ثعلب    

 قمح           فأر          قطة          ثعلب   

 

A 

B 

C 

D 
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